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Powiemy, ze stowo s jest prawie réwne stowu r, jesli stowo s mozna przeksztalci¢é w stowo r za pomoca co
najwyzej k operacji jednego z nastepujacych typéw:

o wstawienie litery na poczatek, na koniec, badz pomiedzy dwie istniejace litery stowa s,

e usuniecie jednej z liter stowa s,

e zamiana pewnej litery stowa s na inna.

Dane sg dwa stowa ¢ i p. Nalezy stwierdzié¢, czy stowo t zawiera podstowo™ prawie réwne stowu p.

Wejscie
W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita k (0 < k < 10), uzyta do zdefiniowania relacji

prawie-réownosci stéw. W drugim i trzecim wierszu wejscia znajduja sie odpowiednio stowa ¢ i p. Kazde z tych
stow sklada si¢ z co najmniej jednej i co najwyzej 100000 malych liter alfabetu angielskiego.

Wyjscie
Jesli slowo ¢ nie zawiera podstowa prawie rownego stowu p, to w jedynym wierszu wyjscia nalezy wypisac
stowo NIE.

W przeciwnym razie, w jedynym wierszu wyjsécia nalezy wypisaé¢ dwie liczby catkowite a,b (1 < a <b < |t|)
takie, ze podstowo ¢ zaczynajace sie na pozycji a i konczace na pozycji b jest prawie réwne stowu p.

Pozycje w stowie sa kolejnymi liczbami naturalnymi. Skrajnie lewa litera jest na pozycji 1.

Jesli istnieje wiele rozwiazan, jako poprawne zostanie zaakceptowane dowolne z nich.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
1 12

abcd

abd

natomiast dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
1 NIE

abcd

bde

*Dla danego stowa t = cic2 - - - cn, podstowem stowa t nazywamy dowolne ze stéw postaci cq - - - ¢p, gdzie 1 < a < b < n.
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